

Vzpomínky



Vzpomínka na Tebe, maminko, stále je živá, kdo v srdci žije, ten neumírá.
Dne 29. srpna uplynulo 21 let, co nás nečekané opustila naše milovaná dcera, maminka a sestra, paní **Marcela Kavečková, roz. Munduchová z Bučovic**.
S láskou vzpomínají maminka, dcera Petra a bratr Jiří.
Vzpomeňte i vy, kteří jste ji znali a měli rádi.



Dne 9. září by se dožila 90 let naše maminka, paní **Marie Jelínková** a 7. října to bude 10 roků, co nás opustila.
Dne 27. října to bude 13 roků, co nás opustil náš tatínek, pan **Bohumil Jelínek**.
S láskou stále vzpomínají děti Helena, Marie, Bohumil a Hubert s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají.
Dne 23. září uplynuly 2 roky od úmrtí pana **Miroslava Lžičar z Čechyně** a 2. října jsme vzpomněli 20. výročí úmrtí paní **Zdenky Lžičarové z Čechyně**, která by se dne 7. října dožila 89 let.

Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi.
Dcera s manželem a vnučka s rodinami.



Očím jsi odešla, v srdcích jsi zůstala...
Dne 29. září jsme vzpomněli nedožitých 92. narozeniny paní **Blaženy Novákové z Manerova**.
Dne 26. října uplyne 1 rok, co nás náhle opustila.
Za tichou vzpomínku děkují Ivo, Jana a Lenka s rodinami.



Den začíná a končí vzpomínkami na Tebe.
Dne 30. září tomu bylo 11 let, co nás navždy opustil můj manžel, náš tatínek, dědeček a pradědeček, pan **prof. Ing. Karel Novák z Bučovic**.
S láskou vzpomínají manželka Jana, syn Karel a dcera Jana a Alena s rodinami.



Očím jsi odešla, v srdcích jsi zůstala...
Dne 30. září uplynulo 15 let od úmrtí naší milované manželky, maminky a babičky, paní **Květoslavy Konečné**.
Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.
Děkujeme.
S láskou a úctou stále vzpomíná manžel a dcera s rodinou.



Odešel jsi, ale navždy zůstáváš v srdcích těch, kteří Tě měli rádi.
Dne 30. září uplynulo 5 let, co nás navždy opustil pan **Jan Kratochvíl z Bučovic**.
Za tichou vzpomínku s láskou děkují manželka, dcera, syn a vnučata.



Utichly kroky i Tvůj hlas, ale Tvůj obraz zůstává v nás. Každá vzpomínka smutný je vzdech, navždy však zůstaneš v srdci všech.
Dne 3. října uplynul rok od chvíle, kdy nás navždy opustil můj syn, **Vladimír Steiner**.
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.
S láskou maminka, bratr Radek s rodinou a teta Věra s rodinou.



Vzpomínka v srdcích stále nás bolí, na Tebe, maminko, zapomenout nám nedovolí. Děkujeme Ti za vše, čím jsi pro nás byla, za každou radu, úsměv, za každý den, jenž jsi pro nás žila. Tak strašně moc bychom si přáli mít Tě u sebe a nedívat se jen na hvězdy do nebe. Očima v nich hledáme, zda nám dáš znamení, že jsi tu s námi, v našich srdcích to se nikdy nezmění.
Přáli bychom si spatřit Tě a slyšet ještě Tvůj hlas, alespoň na malý okamžik abys přišla mezi nás. Teď už ruku Ti ale nemůžeme dát, abychom Ti k narozeninám mohli blahopřát. Tak alespoň květinu na hrob Ti dáme a v srdcích nikdy nezapomínáme.
Dne 4. října by oslavila své 64. narozeniny paní **Alena Vémolová z Vyskova**.
S úctou a láskou stále vzpomínají manžel, děti s rodinami a sourozenci s rodinami.



Listy života navždy odvál vítr, ale strom vzpomínek stojí dál.
V úterý 4. října jsme vzpomněli 1. smutné výročí, kdy nás navždy opustila naše drahá manželka, maminka a babička, paní **Ing. Anna Brunclíková z Vyskova**.
Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte spolu s námi.
S láskou a úctou vzpomíná rodina.



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 5. října to bylo již 25 let, kdy nás náhle opustil pan **Radomil Vágnér z Čechyně**.
Stále vzpomíná a za tichou vzpomínku děkuje zarmoucená rodina.



Dne 6. října by oslavila 100. narozeniny paní **Růžena Brunclíková z Dědic**.
Opustila nás 28. května 2020.
Stále vzpomínají synové s rodinami.

Vzpomínky



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 7. října by se dožil 89 let pan **František Sochor z Opatovic**.
Za tichou vzpomínku děkují manželka Alena s rodinou.



Jen svíčku hořící a hezkou kyticí Vám na hrob můžeme dát, chvíli postát a s láskou na Vás vzpomínat.
Dne 7. října uplynou 3 roky, co nás opustila naše maminka, paní **Františka Sladká** a 30. října vzpomene 41. výročí úmrtí našeho tatínka, pana **Vladimíra Sladkého z Bučovic**.

S láskou a úctou stále vzpomínají syn a dcera s rodinami.



Večer, když slunce zemi pouštělo, Tvoje srdce se navždy zastavilo. Odešla jsi tichou tmou, tiše s bolestí svou.
Dne 7. října vzpomene 2. smutné výročí úmrtí naší maminky, paní **Dagmar Rozmarinové**.
Stále vzpomínají dcery Dagmar a Kateřina s rodinami, maminka Drahomíra, sestra Jarmila s rodinou.



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 9. října vzpomene nedožitých 96 let a 30. výročí, kdy nás navždy opustil náš drahý tatínek, dědeček, pradědeček, pan **Jaroslav Brtníček** a dne 15. října vzpomene 26. výročí úmrtí naší maminky, babičky a prababičky, paní **Věry Brtníčkové**.

Děkujeme všem, kteří jim věnují tichou vzpomínku.
Dcery Jana a Libuše.



Čas plyne a nevrací, co vzal, ale v našich srdcích a vzpomínkách zůstává dál.
Dne 4. listopadu by se dožil 80 let pan **Stanislav Mezihorák z Rousínova** a 9. října to budou 4 roky od jeho úmrtí.
S láskou vzpomínají manželka Božena, dcera Iveta a Šárka s rodinami.



Jsou lidé, kteří pro nás znamenají celý život.
Dne 10. října vzpomene 7. výročí úmrtí pana **Václava Riegla**.
S láskou vzpomíná syn Milan a vnučata Tomáš a Kateřina.



Kdo Tě měl rád, vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene.
Dne 10. října vzpomene 1. výročí úmrtí mé manželky, paní **Věry Svobodové**.
S láskou a úctou stále vzpomínají manžel a syn s rodinou.



Jak krásné by bylo k narozeninám Ti přát, jak smutné je u hrobu stát a na Tebe vzpomínat.
Dne 10. října by se dožil 93 roků pan **František Horák z Bučovic**.
Vzpomínají manželka a dcery s rodinami.



Dne 10. října to už bude rok, co odešla moje hodná kamarádka, paní **Věruška Svobodová**.
Vzpomínám.
Lída.



Vydal ses cestou, již chodí každý sám, jen dveře vzpomínek jsi nechal dokořán...
Dne 10. října uplynou 3 roky ode dne, kdy nás navždy opustil pan **Ing. Lubomír Bárdy**.
Dne 1. listopadu by oslavil své 62. narozeniny.
Děkujeme všem přátelům a známým, co vzpomenu s námi.
Rodina Bárdyova a Vágnérová.

Komunální volby ve Vyskově poprvé vyhrálo hnutí ANO 2011

Město Vyskov povede vůbec poprvé v historii žena. Starostkou se stane Karin Sulcová, která stála v čele kandidátky vítězného hnutí ANO 2011. Pracovat bude ve staronové koalici. Na správu města Vyskova se totiž pro další čtyři roky kromě vítězného hnutí dohodli zástupci Sdružení ODS a NK, STAN s podporou Volby pro město, KDU-ČSL a NÁŠ Vyskov. Pět subjektů ještě v sobotu 24. září večer podepsalo koaliční smlouvu.

V sedmadvacetičlenném zastupitelstvu budou mít pohodlnou většinu 19 mandátů. Potvrdit to má ustavující zasedání Zastupitelstva města Vyskova, které se má uskutečnit v druhé polovině října. Hnutí ANO získalo největší důvěru voličů, v zastupitelstvu usedne sedm jeho členů. „Výsledek považujeme za vizitku úspěšné práce v končícím volebním období. Bude mi ctí pracovat pro rozvoj našeho krásného města i v následujících čtyřech letech. Věřím, že úspěšně navážeme na předchozí spolupráci,

nyň budeme řešit programové průniky,“ reagovala kandidátka na starostku.

Na druhém místě uspěl nováček, hnutí VY, který v zastupitelstvu obsadí pět míst, nicméně stejně jako čtvrtá SPD, která navýší počet svých zastupitelů na tři, usedne v opozici. Občanští demokraté (se starostou Karlem Jurkou) skončili třetí, počtem křesel si rovněž polepšili na pět. KDU-ČSL vedené místostarostou Romanem Celým má tři mandáty, po dvou křeslech obsadí Volba pro město (s místostarostou Josefem Kachlíkem

Vzpomínky



Nic z toho dobrého a krásného, cos učinil, se neztratí. Všechno zůstane.
Dne 12. října by oslavil 80. narozeniny pan **Alois Voráč**.
Vzpomínají manželka Anna, dcera Lenka s rodinou, synové Ivan a Luboš s rodinami.



Kytičku na hrob Ti můžeme dát a tiše na Tebe vzpomínat.
Dne 15. října vzpomene 2. výročí úmrtí mého manžela, tatínka a dědečka, pana **Milana Kučery**.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Manželka a děti s rodinami.

Opustili nás

Jaroslava Punčochářová (1942), Bučovice	† 15. 9.
František Hroza (1925), Pustiměřské Prusy	† 17. 9.
Marie Jelínková (1942), Vyskov	† 17. 9.
Jiří Kopecký (1927), Drnovice	† 18. 9.
Jan Vrbácký (1930), Švábenice	† 19. 9.
Alois Harásek (1946), Vyskov	† 19. 9.
Miloslava Májková (1955), Kloboučky,	† 19. 9.
Ludmila Kučírková (1938), Chvalkovice u Bučovic	† 21. 9.
Jan Jedlička (1951), Vyskov	† 21. 9.
Libor Doupovec (1951), Vyskov	† 22. 9.
Antonie Věrná (1936), Švábenice	† 22. 9.
Lubomír Synek (1951), Vyskov	† 23. 9.
PaedDr. Miloslav Pacola (1933), Rousínov	† 27. 9.
Jaroslav Baláč (1953), Habrovany	† 27. 9.
Zdeněk Jelínek (1976), Vítovice	† 29. 9.
Anna Kudličková (1921), Křižanovice u Vyskova	† 30. 9.
Milena Krabáčová, roz. Otevřelová (1962), Brno	† 2. 10.

SOKOL srdečně zve všechny „SOKOLÍKY“, příznivce pobytu v přírodě a turistiky **na podzimní, pochod:**

NEMOJANY – OLŠANY – LULEČ, v sobotu 8. října 2022

Sraz: v 9:50 h na **AUTOBUSOVÉM** nádraží ve Vyskově. Odjezd: v 10:00 h. Plánovaná pěší trasa: 8 km. Trasu je možno prodloužit do Drnovic (12 km), popř. až do Vyskova (16 km). Cena: 20 Kč/os. + jízdné si hradí každý samostatně. S sebou: sportovní oblečení a pohodlnou obuv, jídlo, pití, pláštěnku a dobrou náladu. Návrat: odjezd z Luleče (linka 730) v 13:46 / 15:46 / 17:46 h, odjezd z Drnovic Na vrchu (linka 730) v 13:50 / 15:50 / 17:50 h.

Více informací: nástěnka v sokolovně, TIC, na tel.: 603 961 258 – Eva Gütterová. NAZDAR v přírodě!

Komunální volby vyhrálo uskupení PRO Slavkov vedené Michalem Boudným

Komunální volby do slavkovského zastupitelstva jsou rozhodnuty. Vítězem se stalo uskupení PRO Slavkov u Brna vedené stávajícím starostou Michalem Boudným. S výsledkem 28,96 % hlasů v patnáctičlenném zastupitelstvu usedne pět lidí v tomto dresu. Následuje hnutí Nezaníci s 15 % výsledkem a dvoučlenným mandátem.

Také další následující uskupení – KDU-ČSL, ODS a Starostové a nezávislí – budou zastoupeni po dvou členech. Po jednom křesle také získalo uskupení Moderní město Moravy a SPD Slavkov u Brna, které se také staly nováčky v nejvyšším voleném orgánu města. Zastupitelstvo bude složené jak z velké části ze stávajících členů, usednou zde však i nováčci – za uskupení PRO Slavkov u Brna je to Radomír Zemánek a Elvíra Patáková, barvy ODS

bude nově hájit Adam Janek, hnutí Starostové a nezávislí posílilo o Veroniku Slámovou a za SPD Slavkov u Brna byl zvolen Jakub Florián. Podle informací Slavkovského zpravodaje však tento člen podává rezignaci a nahradí jej Jan Ehrenberger.

Oproti předchozím volbám v roce 2018 mírně posílilo hnutí Nezaníci (z 11,87 % na 15 %) a STAN (ze 7,32 na 10,9 %). Méně hlasů získala ODS (16,23 na 11,49). Podobný výsledek jako v předchozím období docílilo KDU-ČSL (14,6 %). Do zastupitelstva se těsně nedostalo uskupení Zjeme Slavkovem vedené Liborem Eliášem.

K volbám mohlo přijít 5385 Slavkovčanů, dorazilo jich 2582. Volební účast tam byla 47,95 %. Odevzdáno bylo 36 334 hlasů. Nejvíce hlasů získal Michal Boudný (1051). (tz)

Komunální volby ve Vyskově poprvé vyhrálo hnutí ANO 2011

a NÁŠ Vyskov (s radní Blankou Mikulkovou).

Karin Sulcovou, která povýší na první ženu města, doplní ve vedení radnice 1. místostarosta Karel Jurka a staronoví místostarostové Roman Celý a Josef Kachlík.

Do zastupitelstva se neprobojovala KSČM, stejně jako sociální demokracie, která komunální volby ve Vyskově opakovaně vyhrávala. Svých šest zastupitelů ČSSD neobhájila a o zastupitelstvo přišla.

Zatímco celorepublikově přesáhla 46 %, ve Vyskově byla volební účast 41,69 %, což v podstatě kopíruje čtyři roky starý zájem voličů. Nejpoptivější vyškovští voliči byli v okresech 9 (Na Hrázi, část Týrsova) a 11 (například Polní, Čtvrtníčková, V Brňanech), ve kterých ostatním soupeřům uteklo hnu-

ty ANO, volební účast tam stejně jako v okresech 14 (například část Maxima Gorkého, Purkyňova, Nosálovská) a 20 (Vita Nejedlého) atakovala 50 %.

Metu nakonec překonaly místní části: v Hamiltonech přišlo hlasovat přes 53 % oprávněných voličů (v urnách se nejčastěji objevovalo hnutí ANO) a nejvyšší účast v letošních komunálních volbách pak hlásí Rychtářov (přes 54 % a s polovinou hlasů pro hnutí VY).

Ze mnohých komunálních politiků nezajímá, dokázali voliči v prvním volebním okrsku, do kterého spadá například Albrechtova, Pivovarská nebo Sušilova ulice. Patří mezi ně i lidé s trvalým bydlištěm na městském úřadě. Volební účast v tomto případě přesáhla pouhých 15 %.

(mko)